

Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΙΣ Η.Π.Α.

**Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΙΣ
Η.Π.Α. ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΕΙΩΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΑΠΟ
ΑΥΤΗΝ ΠΟΥ ΠΡΟΒΑΛΛΟΥΝ ΤΑ Μ.Μ.Ε.**

**ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ
ΣΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ NEW-DEAL.GR ΕΙΝΑΙ
ΑΛΗΘΙΝΟΙ. ΤΟΥΣ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΑ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ
ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΠΟΥ
ΑΝΑΦΕΡΕΙ (ΑΡΜΟΔΙΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ
ΥΠ.ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΤΩΝ Η.Π.Α.).**

**Η ΔΙΑΦΥΛΕΤΙΚΗ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΜΑΥΡΩΝ ΣΤΙΣ
Η.Π.Α. ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΓΚΡΙΤΗ ΚΑΘΟΤΙ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑ ΤΩΝ
ΑΛΛΩΝ. ΠΑΡΑΘΕΤΩ ΕΔΩ ΤΟ ΚΟΜΜΑΤΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ
ΑΛΛΑ ΚΑΛΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ
ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΚΡΙΒΕΣ ΚΑΙ ΑΛΗΘΕΣ
(ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΜΕΝΑ).**

**ΑΝ ΕΧΕΤΕ ΟΡΕΞΗ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΕΤΕ ΙΔΙΟΙΣ ΟΜΜΑΣΙ ΑΠΟ
ΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΠΗΓΗ Bureau of Justice (37 ΓΕΜΑΤΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ).**

ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟ 2018 ΚΑΙ ΔΕΝ

ΑΦΗΝΟΥΝ ΚΑΝΕΝΑ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΑΝΤΙΛΟΓΙΑΣ:

Επεισόδια βίας με δράστες μαύρους κατά λευκών: 547.918

Επεισόδια βίας με δράστες λευκούς κατά μαύρων: 59.718

Επεισόδια βίας με δράστες μαύρους κατά Ισπανοφώνων: 112.365

Επεισόδια βίας Ισπανοφώνων κατά μαύρων: 41.551

Επεισόδια βίας λευκών κατά Ισπανοφώνων: 207.104

Επεισόδια βίας Ισπανοφώνων κατά λευκών: 355.299

.ΘΑ ΠΡΟΣΘΕΣΩ ΣΤΗΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΔΙΟΤΙ ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ:ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΒΙΑΣ ΜΑΥΡΩΝ ΚΑΤΑ ΑΣΙΑΤΩΝ: 50.113ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΑΣΙΑΤΩΝ ΚΑΤΑ ΜΑΥΡΩΝ: <10 (!!!).ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΚΑΙ ΑΥΤΟ:ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΒΙΑΣ ΜΑΥΡΩΝ ΚΑΤΑ ΜΑΥΡΩΝ: 396.449.ΣΧΕΔΟΝ 7 ΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΟΙ ΜΑΥΡΟΙ ΣΤΟΥΣ ΕΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟ Ο,ΤΙ ΟΙ ΛΕΥΚΟΙ. ΠΑΝΩ ΑΠΟ 9 ΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΟΙ ΜΑΥΡΟΙ ΣΤΟΥΣ ΛΕΥΚΟΥΣ ΑΠΟ Ο,ΤΙ ΟΙ ΛΕΥΚΟΙ ΣΤΟΥΣ ΜΑΥΡΟΥΣ..ΣΗΜΕΙΩΣΗ: “ΜΑΥΡΟΙ” ΝΟΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΑΦΡΟΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ. ΔΙΟΤΙ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΜΑΥΡΟΙ-ΛΑΤΙΝΟΙ ΠΟΥ ΠΡΟΣΜΕΤΡΩΝΤΑΙ ΩΣ ΛΑΤΙΝΟΙ..ΚΑΙ ΤΟ ΠΛΕΟΝ ΠΙΟ ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΟ;ΠΟΣΟΙ ΛΕΤΕ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ ΕΧΟΥΝ ΔΕΧΘΕΙ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΒΙΑΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΤΟ 2018, ΠΟΥ ΚΑΝΕΝΑ Μ.Μ.Ε. ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΘΑ ΣΑΣ ΠΕΙ;

ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΒΙΑΣ ΚΑΤΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ (ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ) : 58.866

ΔΕΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΑ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΟΣΟΙ ΑΠΟ ΑΥΤΟΥΣ ΚΑΤΕΛΗΞΑΝ ΝΕΚΡΟΙ. ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΝ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΑΤΕΘΕΙ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ, ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ Η “ΦΥΛΗ” ΤΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ (ΒΟΗΘΑ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΥΠΟΨΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΟΜΑΔΑΣ)..ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΔΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΑ ΠΟΣΟΣΤΑ ΤΩΝ ΠΛΗΘΥΣΜΙΑΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΕΠΙ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΣΤΙΣ Η.Π.Α.; ΛΕΥΚΟΙ: 61% ΜΑΥΡΟΙ: 13% ΛΑΤΙΝΟΙ: 18% ΑΣΙΑΤΕΣ: 6%. ΓΙΑ ΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΩΡΑ ΟΤΙ ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΡΙΘΜΟΙ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΜΑΥΡΩΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 13% ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ. ΑΥΤΑ ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΑΚΛΟΝΗΤΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΥΤΕ ΡΑΤΣΙΣΜΟΣ ΟΥΤΕ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ. ΔΙΟΤΙ ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ.

ΣΙΓΗΝ ΙΧΘΥΟΣ ΤΑ ΜΜΕ ΟΤΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ. ΜΟΝΟΝ ΑΠΟ ΨΕΜΜΑ ΣΕ ΨΕΜΜΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΟΙ ΓΙΑ ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ.

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΛΟΙΠΟΝ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΟ ΚΑΙ ΦΕΡΕΙ 3+1 ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ:

1) Η ΔΙΑΦΥΛΕΤΙΚΗ ΒΙΑ ΕΙΝΑΙ ΓΕΓΟΝΟΣ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΥΣΙΑΣ ΑΝΑΠΟΦΕΥΚΤΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΟΙ Η.Π.Α. ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥΦΥΛΕΤΙΚΕΣ.

2) ΣΕ ΑΠΟΛΥΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ Η ΔΙΑΦΥΛΕΤΙΚΗ ΒΙΑ ΤΩΝ ΜΑΥΡΩΝ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑ, ΟΧΙ ΑΠΛΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ. ΚΑΙ ΑΝ ΤΟ ΠΑΜΕ ΑΝΑΛΟΓΙΚΑ ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΝ ΣΥΝΤΡΙΠΤΙΚΑ ΩΣ ΘΥΤΕΣ ΚΑΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ!

3) ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΠΟΥΜΕ ΟΤΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΣΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΗ ΒΙΑ ΔΙΟΤΙ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΜΑΥΡΩΝ ΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΜΑΥΡΟΙ, ΚΑΤΑ ΛΕΥΚΩΝ ΟΙ ΛΕΥΚΟΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΛΑΤΙΝΩΝ ΟΙ ΛΑΤΙΝΟΙ. ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΟ ΙΔΙΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΙΑΤΕΣ, ΔΙΟΤΙ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥΣ ΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΠΑΛΙ ΟΙ ΜΑΥΡΟΙ.

+1) ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΘΥΜΑΤΑ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΜΕ ΤΕΡΑΤΩΔΗ ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ.

ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΦΑΝΕΣ ΟΤΙ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΑΠΟ ΠΑΛΙΑ ΘΕΡΙΖΑΝ ΑΝΕΜΟΥΣ ΚΑΙ ΕΣΠΕΡΝΑΝ ΘΥΕΛΛΕΣ. ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 50 ΧΡΟΝΙΑ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΝΑ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΤΟ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΠΛΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ, ΑΛΛΑ ΠΑΝΕ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΚΟ ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟ. ΠΟΥ ΙΣΩΣ ΟΜΩΣ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΚΑΙ ΟΤΙ ΚΑΠΟΙΟΙ ΣΕ ΥΨΗΛΑ ΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΔΕΝ ΗΘΕΛΑΝ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΠΡΑΞΗ ΑΥΤΟ, ΕΞΑΛΛΟΥ ΑΝ ΟΝΤΩΣ ΗΘΕΛΑΝ ΘΑ ΦΡΟΝΤΙΖΑΝ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΟΥΝ ΔΡΑΣΤΙΚΑ (ΟΠΩΣ ΚΑΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ) ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΛΑΘΡΑΙΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΣΤΑ ΝΟΤΙΑ ΣΥΝΟΡΑ ΤΟΥΣ ΕΝΩ ΗΔΗ ΜΑΣΤΙΖΟΝΤΑΝ ΑΠΟ ΕΝΔΟΔΙΑΦΥΛΕΤΙΚΗ ΒΙΑ.

ΑΥΤΟ ΝΑ ΤΟ ΒΑΛΟΥΝ ΚΑΛΑ ΣΤΟ ΜΙΚΡΟ ΜΥΑΛΟ ΤΟΥΣ ΟΙ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΔΙΕΘΝΙΣΤΟΥΛΗΔΕΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΟΛΥΦΥΛΕΤΙΚΩΝ ΚΡΑΤΩΝ. ΤΟΝΙΖΩ ΕΔΩ ΟΤΙ Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΧΕΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΑ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΑ ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ, ΜΑΚΡΑΝ ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΟΡΕΙΑ ΕΥΡΩΠΗ.

ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΑΥΞΗΣΗ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ 2ΘΕΤΙΑΣ ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΑΝΕΥΘΥΝΟΥ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΡΩΝ ΣΕ ΚΑΘΕ ΛΟΓΗΣ ΑΛΛΟΕΘΝΕΙΣ. ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΓΙ ΑΥΤΟ ΑΜΕΙΛΙΚΤΟΙ, Η ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΗ ΑΠΟ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙ ΤΟΥ ΛΟΓΟΥ ΤΟ ΑΛΗΘΕΣ. ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΠΑΝΕΛΘΩ ΜΕ ΝΟΥΜΕΡΑ ΚΑΙ ΓΙ ΑΥΤΟ ΣΕ ΑΛΛΟ ΧΡΟΝΟ (ΕΧΩ ΚΑΝΕΙ ΗΔΗ ΤΕΤΟΙΑ ΕΡΕΥΝΑ).

ΠΑΡΑΘΕΤΩ ΤΟ ΑΡΘΡΟ ΠΟΥ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΛΗΘΕΣ ΚΑΙ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΙΣ Η.Π.Α. ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΤΑΔΕΙΚΝΥΕΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΣΚΕΜΜΕΝΗ ΠΛΑΝΗ ΑΠΟ ΤΑ Μ.Μ.Ε. ΠΟΥ ΤΟ ΜΟΝΟΝ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΧΑΣΕΙ Ο ΤΡΑΜΠ ΤΙΣ ΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2020. ΤΑ ΨΕΜΜΑΤΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΣΤΟΛΑ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΦΑΝΕΣ ΟΤΙ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΦΟΡΑ ΘΑ ΤΟ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΠΟΛΥ ΑΚΡΙΒΑ (ΤΑ Μ.Μ.Ε. ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΣ ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ, ΟΧΙ ΑΠΛΑ ΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ, ΔΙΟΤΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΚΑΝΟΥΝ ΣΤΡΕΦΕΤΑΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΗΣ). ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΑΡΧΑΙΟΣ ΚΑΝΟΝΑΣ ΟΤΙ ΟΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΙΣΧΥ ΚΑΤΑΛΗΓΕΙ ΚΑΙ Ο ΝΙΚΗΤΗΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΚΑΙ ΜΟΡΦΗΣ ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ. ΑΝ ΜΑΛΙΣΤΑ ΦΕΡΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΜΕ ΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ, ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΩΣ ΙΣΟΠΕΔΩΤΙΚΟ.

ΣΥΝΤΟΜΑ ΟΜΩΣ ΤΑ Μ.Μ.Ε. ΘΑ ΤΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΞΑΝΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΑΚΟΜΗ. Ο ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ, Ο ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ, ΠΡΟΣΕΧΩΣ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΚΑΤΙ ΚΑΙ ΓΙ ΑΥΤΟ.

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook

ΠΗΓΗ:<https://www.e-synews.gr/wp/2020/06/08/alitheia-tin-egklimatikotita-stis-p-a/>

Εισβολείς “μετανάστες” πετάνε χημικά στους Έλληνες αστυνομικούς στις Καστανιές

Η κατάσταση είναι εξαιρετικά έκρυθμη, καθώς ο όγκος των μεταναστών που έχουν βρεθεί στην πρώτη γραμμή ξεπερνάει τις 7.000 χιλιάδες και φαίνεται εξαιρετικά δύσκολο να αναχαιτιστεί από τις υπάρχουσες αστυνομικές δυνάμεις.29-02-2020-13:260Κοινοποίηση στο FacebookΚάντε Tweet στο Twitter

Μετανάστες εισβολείς πετάνε χημικά στους Έλληνες αστυνομικούς στις Καστανιές

Επιθέσεις δέχονται πλέον οι Έλληνες αστυνομικοί στις Καστανιές, από εισβολείς και μετανάστες που πλέον είναι

περισσότεροι από 7.000 στα σύνορα Τουρκίας Ελλάδας στον Έβρο.



Όπως μεταδίδουν «Τα Νέα της Θράκης», Έλληνες αστυνομικοί δέχονται επιθέσεις με χημικά που πετούν μετανάστες, με το ερώτημα να είναι πού τα προμηθεύονται.

Η κατάσταση είναι εξαιρετικά έκρυθμη, καθώς ο όγκος των μεταναστών που έχουν βρεθεί στην πρώτη γραμμή ξεπερνάει τις 7.000 χιλιάδες και φαίνεται εξαιρετικά δύσκολο να αναχαιτιστεί από τις υπάρχουσες αστυνομικές δυνάμεις.

Κάτοικοι των Καστανεών εξέφρασαν μεγάλη αγωνία στο «thrakī Nea» και ζητούν να αυξηθούν κι άλλο οι δυνάμεις του στρατού και της Αστυνομίας και η παρουσία οχημάτων για να αποκλειστεί απ' άκρη σε άκρη η συγκεκριμένη δίοδος.

«Η κυβέρνηση είναι αποφασισμένη να κάνει ό,τι χρειαστεί για να φυλάξουμε τα σύνορά μας», τόνισε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος **Στέλιος Πέτσας**, εξερχόμενος της έκτακτης σύσκεψης υπό τον πρωθυπουργό στο Μέγαρο Μαξίμου για την κρίση στο μεταναστευτικό.

«Η Ελλάδα δέχθηκε χθες μία οργανωμένη, μαζική, παράνομη απόπειρα παραβίασης των συνόρων της και άντεξε, προστατεύοντας τα σύνορά μας και της Ευρώπης», είπε ξεκινώντας τις δηλώσεις τους έξω από το Μέγαρο Μαξίμου ο κ. Πέτσας και συνέχισε:

«Απετράπησαν περισσότερες από 4.000 παράνομες εισοδοί.

»Οι 66 που πέρασαν, κρατούνται και δεν έχουν καμία σχέση με την Ιντλίμπ.

»Ο πρωθυπουργός και η κυβέρνηση ευχαριστούν και συγχαίρουν τα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας και των Ενόπλων Δυνάμεων που επιχειρούν στην περιοχή, δίνοντας πραγματική μάχη.

»Ενισχύουμε τις δυνάμεις μας στην ξηρά και στη θάλασσα.

»Στον Έβρο μεταφέρονται επιπλέον δυνάμεις της Αστυνομίας και του Στρατού.

»Στα νησιά ενισχύονται οι δυνάμεις του Λιμενικού Σώματος και από σήμερα επιχειρούν συνολικά 52 σκάφη του Λιμενικού και του Πολεμικού Ναυτικού».

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΗ

**ΜΑΖΙΚΗ ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΠΟΛΥ ΑΣΧΗΜΑ
ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ 5-10-2019**

**ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΠΟΛΥ ΑΣΧΗΜΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ ΟΙ
ΑΝΘΕΛΛΗΝΕΣ ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ...**

**ΑΡΤΕΜΗΣ ΣΩΡΡΑΣ: ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΠΟΛΥ ΑΣΧΗΜΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΑΠΟ
ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ ΟΙ ΑΝΘΕΛΛΗΝΕΣ ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ ΑΥΤΟ
ΠΟΥ ΘΑ ΣΥΜΒΕΙ**

**Παρουσίαση της Ατζέντας Αντικατάστασης Πληθυσμών
του ΟΗΕ (ΕΣΑΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΣΑΣ ΡΩΤΗΣΑΝ;;;)**

Γιατί δρομολογείται η αντικατάσταση των πληθυσμών;

**Το 96% του συνόλου των ΜΜΕ του πλανήτη ανήκει σε 6
εβραϊκές εταιρείες!!!**



ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

**ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ
ΟΜΑΔΕΣ facebook**

ΠΗΓΗ: <https://www.e-synews.gr/wp/2020/02/29/metanastes-eisvolei>

ΕΚΤΑΚΤΟ: Επενδυτές επιτέθηκαν άγρια σε αστυνομικούς – Τους τραυμάτισαν και τους έσκισαν τις στολές (ΒΙΝΤΕΟ)

Έχουν αποθρασυνθεί εντελώς.

Σύμφωνα με το ρεπορτάζ του τηλεοπτικού σταθμού OPEN, στη Σάμο μετανάστες επιτέθηκαν σε αστυνομικούς, τραυματίζοντάς τους ελαφρά και μάλιστα σκίζοντας τις στολές τους. Το περιστατικό προκάλεσε την ανησυχία των κατοίκων της περιοχής.

Όλα έγιναν κατά τη διάρκεια ελέγχου που έκαναν αστυνομικοί στους εν λόγω μετανάστες. **Οι νεαροί αλλοδαποί αντιστάθηκαν και μάλιστα κινήθηκαν κατά των αστυνομικών**, τους οποίους και τραυμάτισαν ευτυχώς ελαφρά. Όπως αναφέρεται, τους έσκισαν και τις στολές, ωστόσο εν τέλει συνελήφθησαν.

Οι παράνομοι μετανάστες είναι ηλικίας **21, 24 και 18 ετών** και σε βάρος τους σχηματίστηκε δικογραφία, για παράβαση της νομοθεσίας περί ναρκωτικών, καθώς και για τα αδικήματα της απείθειας, της βίας κατά υπαλλήλων και της πρόκλησης σωματικών βλαβών.

Τα πράγματα αρχίζουν και ξεφεύγουν. Στο συγκεκριμένα περιστατικό παρόλο που ήταν μόνο 3 δεν δίστασαν να επιτεθούν κατά των αστυνομικών.

Σκεφτείτε να ήταν 300 ή 3000, τι θα γινότανε! Σκεφτείτε επίσης, πόσο εύκολα μπορούν να επιτεθούν στον οποιοδήποτε «φουκαρά», ο οποίος δεν φέρει οπλισμό, ούτε είναι εκπαιδευμένος για μάχη σώμα με σώμα, αλλά αντίθετα πάει «σαν πρόβατο στη σφαγή»

Δείτε το ρεπορτάζ:

(φώτο: Eurokinissi)

ΠΗΓΗ:https://www.peri ergo.com/43269/%ce%b5%ce%ba%cf%84%ce%b1%ce%ba%cf%84%ce%bf-%ce%b5%cf%80%ce%b5%ce%bd%ce%b4%cf%85%cf%84%ce%ad%cf%82-%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%84%ce%ad%ce%b8%ce%b7%ce%ba%ce%b1%ce%bd-%ce%ac%ce%b3%cf%81%ce%b9%ce%b1-%cf%83/?fbclid=IwAR2wmTYIzzkF8F47PMJZ3Q1HYNp3t8_CQgewaL722h8lK0Mw4m_UFFqLtlk

ΘΡΑΣΟΣ: Εξαλλος ο Πάγκαλος γιατί του πήραν δυο από τους

έξι αστυνομικούς που είχε!



Τελικά το θράσος κάποιων δεν έχει όρια. Ο γνωστός Πάγκαλος, είχε για να τον προστατεύουν εάν είναι δυνατόν έξι αστυνομικούς!

Την ώρα που η εγκληματικότητα κυριαρχεί και οι γειτονιές ήταν αφύλακτες, αυτός ο απίστευτος Υπουργός που με θράσος ισχυρίστηκε ότι οι Έλληνες τα φάγανε μαζί με πολιτικούς όπως εκείνος, ήθελε να του πληρώνει και από πάνω ο ελληνικός λαός, όχι έναν αλλά έξι αστυνομικούς.

Μόλις πληροφορήθηκε ότι του...πήραν τους 2 από τους 6 αστυνομικούς που τον...προστάτευαν, στο πλαίσιο του νέου σχεδίου του υπουργού προστασίας του πολίτη, Μιχάλη Χρυσοχοϊδη έγινε έξαλλος και άρχισε τις διαμαρτυρίες στον Υπουργό.

Σε περιπολίες επέστρεψαν και 10 από τους 12 αστυνομικούς που φρουρούσαν έναν άλλον πρώην υπουργό προστασίας του πολίτη, τον Νίκο Τόσκα, ο οποίος μάλιστα είχε αφαιρέσει αστυνομικούς από στόχους στο παρελθόν!

ΠΗΓΗ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΜΕ ΤΟΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΠΛΟΥΤΟ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ ΣΤΟΝ ΑΡΕΙΟ ΠΑΓΟ ΜΕ ΑΡ.ΠΡ. 6199/4-9-2015 ΚΑΙ ΤΟ “ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΛΛΑΣ” .

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook

ΠΗΓΗ:<https://www.e-synews.gr/wp/2019/07/16/thrasos-exallos-o-p-agonalos-piran-dyo-toys-exi/>

**Αστυνομικοί για Εξάρχεια:
Κανονικός πόλεμος, κυριαρχούν
οι ποινικοί με τα καλάσνικοφ**

«Δεν πατάει η αστυνομία στα Εξάρχειαγιατί

αν πατήσει θα έχει μοιραίο τέλος» είπε στον ΘΕΜΑ 104,6 ο αντιπρόεδρος της ΠΟΑΣΥ – Χαρακτήρισε «διμοιρία του θανάτου» τους άνδρες των ΜΑΤ που εκτελούν υπηρεσία στην Πατησίων

Ως κανονικό πόλεμο περιέγραψε την κατάσταση που επικρατεί στα Εξάρχεια ο αντιπρόεδρος της ΠΟΑΣΥ Στράτος Μπαλάσκας μιλώντας στον ΘΕΜΑ 104,6.

Αφού έκανε τη δυσοίωνη πρόβλεψη ότι «δεν θα αλλάξει σύντομα η κατάσταση» στη συνέχεια παρατήρησε ότι το σημαντικότερο πρόβλημα που υπάρχει πλέον με το άβατο των Εξαρχείων είναι ότι «έχουν μπει ποινικοί, υπάρχουν καλάσνικοφ και γιάφκες».

«Δεν πατάει η αστυνομία στα Εξάρχεια γιατί αν πατήσει θα έχει μοιραίο τέλος» σημείωσε ο κ. Μπαλάσκας.

Εκτίμησε, μάλιστα, ότι «για να γίνει ξεκαθάρισμα θα χρειαστούν πολλές τέτοιες επιχειρήσεις» όπως αυτή τα **ξημερώματα** της περασμένης Πέμπτης με τη συμμετοχή δεκάδων αστυνομικών από διάφορες υπηρεσίες για δύο κατειλημμένα κτήρια.

«Κάποτε ήταν ιδεολόγοι αναρχικοί, τώρα υπάρχουν καλάσνικοφ. Έχει αλλάξει η φύση της περιοχής, από μια ιδεολογική περιοχή στην οποία υπήρχαν κάποιοι που μέσω της ιδεολογίας τους έκαναν κοινωνικές αντιδράσεις, έχουμε να κάνουμε με κανονικό πόλεμο»

πρόσθεσε.

Σχολιάζοντας, δε, ό,τι συνέβη τα ξημερώματα του Σαββάτου με τη διπλή επίθεση κουκουλοφόρων κατά αστυνομικών των ΜΑΤ και του κτηρίου του υπ. Πολιτισμού αλλά και κάθε Σαββατοκύριακο ο κ. Μπαλάσκας είπε ότι «έχουμε πόλεμο με αυτούς που φοβούνται ότι θα μπούμε στην περιοχή τους σαν τους ινδιάνους τσερόκι και έχουμε τραυματίες αστυνομικούς. Σημειώνεται ότι τα ξημερώματα του Σαββάτου ένας 22χρονος, ο οποίος στη συνέχεια συνελήφθη, επιτέθηκε και τραυμάτισε αστυνομικό.

Δείτε φωτογραφία από τη στιγμή της σύλληψης του 22χρονου:



Χαρακτηριστική, τέλος, της πραγματικότητας που βιώνουν οι αστυνομικοί που καλούνται να κάνουν υπηρεσία γύρω από τα Εξάρχεια ήταν η φράση που είπε ο αντιπρόεδρος της ΠΟΑΣΥ για τη διμοιρία που εδρεύει στην Πατησιών την οποία αποκάλεσε «διμοιρία του θανάτου».

ΠΗΓΗ:<https://www.protothema.gr/greece/article/881866/astunomik-oi-gia-exarheia-kanonikos-polemos-kuriarhoun-oi-poinikoi-meta-kalasnikof/>